

旅行社热推分期付款旅游

受年轻人青睐，专家提醒注意计算手续费

本报12月13日讯(记者 孟艳) 买房购车分期付款不再新鲜，旅行社刚刚推出的旅游分期付款吸引了不少年轻人。在圣诞、元旦、春节合力形成的旅游高峰到来之际，分期付款旅游的消费方式受到不少年轻消费者青睐。

市民姚小姐想趁着元旦假期去国外旅游，但是动辄七八千元的价格，让她很犹豫。偶然在一家旅行网站上看到旅游分期付款的宣传，让她下定决心。“分期付款不仅是花未来的钱享受，更重要的是有一种理财观念，将一次性支付的钱分多次支付，不仅

缓解当前财务紧张问题，而且每月定期还钱，还能控制不乱花钱。”姚小姐给记者算了一笔账，以欧洲四国8日游价值12000元计算，选择12期付款，每月只需还1000元，而平时即使不还这笔钱，用在购买衣物或者小物件的花费也得1000元，这有利于控制自己不乱花钱。

不少市民也认为，在物价上涨的形势下，用明天的钱享受当下的物价，十分划算。对于手头没有积蓄却又非常热爱旅游的年轻人来说，分期付款去旅游的消费新形式很受欢迎。据悉，目前途牛

旅游网、淘宝旅行网、携程旅行网等在线网站都有分期付款的旅游产品。途牛旅游网度假产品总监魏斌介绍，无论游客选择何种方式支付，越来越多的支付方式只会为游客带来更多的便利和更大的出游选择范围，以往动辄上万的旅游线路，使用分期付款的方式，更易于被消费者接受。

分期旅游划算不要忘记手续费。记者了解到，目前各家银行分期付款都收取部分手续费，多数在3%至6%之间。例如，一个价值3000元的旅游线路，若是游客选择3期付款，每月虽只需支付1000元

的分期团费，但是每次要支付30元手续费；若选择12期付款，每月虽然只需支付250元团费，但是每次也要支付15元手续费。消费者选择分期付款外出旅游时，也要注意计算手续费。

随着电子商务的不断发展，分期付款限制越来越少，选择分期付款的消费者越来越多，旅行社也开始减免分期付款的手续费。例如途牛旅行网与一家银行合作，为游客提供消费1000元以上，分3期或6期付款的分期付款支付方式，并免除手续费，性价比很高。

青岛新增两家4A级景区

本报12月13日讯(记者 孟艳) 13日，记者从市旅游局获悉，经全国旅游景区质量等级评定委员会检查评定，批准市北区葡萄酒博物馆和胶州少海风景区为国家4A级旅游景区。

被评为4A级旅游景区的青岛葡萄酒博物馆，是2009年由市北区委区政府投资打造的以葡萄酒历史与文化展示为主题的集科普教育、收藏展示、旅游休闲、文化交流等多种功能于一体的特色博物馆，同时也是国内第一座以葡萄酒为主题的地下博物馆。外部景观是欧式古堡建筑特点，并融合了英国、法国、意大利、西班牙、南非等多国建筑风格。

另一处新评定的4A级旅游景区胶州少海风景区，集自然生态、滨水休闲、度假旅游、历史人文、高档居住等功能于一体，是一处“宜居、宜业、宜游”的生态化、现代化服务型景区。已建成的南湖设有卵石滩、冲锋艇，市民可以在这里与水近距离接触。环南湖外围有三米宽的自行车道，游客可以骑单车，欣赏景区内“千年古埠，北国江南”的旖旎风光。

另外，经青岛市旅游景区质量等级评定委员会检查评定，批准市南区骆驼祥子博物馆和劈柴院、四方区民俗馆为国家3A级旅游景区。

截至目前，青岛市共有A级旅游景区66家。其中，5A级旅游景区1家，4A级旅游景区为18家，3A级旅游景区30家，2A级景区15家，1A级景区2家。

青岛保温砂浆涂料企业380万元整体转让

0532-66655077
13708968887

转让

中药柜五组，9成新每组107个抽屉。
电话：13864819289

招聘

即墨门诊
西医大夫1名：

职位要求：具备3年以上临床工作经验，职业医师资格证，能够独立承担多发病、常见病的诊疗。

针灸理疗师2名：具备3年以上临床工作经验。

护士：具备护士上岗证，两年以上工作经验。

电话：15244253850

中外合资幼儿园
高薪聘请园长
优秀幼儿园教师
园长须具有中专以上学历，五年以上从业经验！待遇优厚

联系电话：15864226758
刘老师

文化艺术培训学校
招聘优秀教师
(有舞蹈、声乐、播音主持)专业优先，工资优厚面谈。

电话：15864226758
刘老师

东翔学校
免费培训育婴师
养老护理员
劳动局颁发资格证书

月嫂、催乳师
火热报名中！
提供

优秀月嫂
育婴师
养老护理员
催乳师
家政服务员

电话：89257581
88570856

10元投入 几十万人关注
中缝广告订版热线
86968288
13210867447
QQ:2430296757

友情提示

请交易前双方验明有效手续及证件，所刊登的广告不作为承担相关法律的依据！

双岛升空 悬浮海面

12日下午4时许，在音乐广场附近海域，两座小岛悬浮在海面上，这是十分神奇的海磁现象。据介绍，海磁美景是取自当地海面上的实体，跟海水蜃楼虚像有所区别。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

挑战经典 “剧”风行动

90后话剧《大角色》火爆上演

12月10日，由青岛肯德基联合青岛SY实验剧场共同举办的肯德基对话90后——“挑战经典‘剧’风行动”活动以话剧《大角色》的火爆上演圆满结束，话剧以90后想演出一部话剧来挑战他们心目中经典电影《喜剧之王》为主题，通过8名90后小演员的精彩演绎，把90后自信、爱秀、爱挑战的特点表现得淋漓尽致。

90后玩话剧挑战经典

据了解，“挑战经典‘剧’风行动”活动是肯德基为90后搭建的一个平台，在这个平台上90后尽情地推荐他们心目中的经典电影，经过激烈投票《喜剧之王》成为90后心目中的经典电影。因为这部电影释放出一个跑龙套的小演员永不挫败坚持到底的精神一直鼓舞着他们。于是，90后决定演出一部话剧挑战他们心目中的经典，他们从《喜剧之王》中获得灵感重新进行创作，90后自编自演的话剧《大角色》就此诞生，话剧主要表现90后真实的生活和内心世界，坚持自我，永不挫败，勇敢地做自己人生里的“喜剧之王”，做自己人生剧本里的大角色。话剧《大角色》于11月20日顺利地进入了紧张的排练期，于12月10日成功与大家见面。

从现场了解到，这部



话剧的几位主演全部来自校园，大都没有舞台经验。剧中的角色名称全部是他们的网名，王海燕饰演的角色是一个没有语气助词就不会说话的女孩，整天“哎呀”、“哇塞”的惊呼声搞得身边朋友们头都快炸了，所以大家就给她取了一个网名叫“魔音”，话剧中的男主角“夜深沉”则是一个像是活在梦里但是遇见新鲜事就滔滔不绝的话唠，这一个个性格迥异的角色对于非专业的90后演员来说是一个不小的挑战，为此采访了指导这部话剧的导演董晓曼，她说：

把经典电影 演出90后的味道

《喜剧之王》男主角永不挫败的精神让他由跑龙套的小演员逐渐走向成功，90后在挑战《喜剧之王》的这

部话剧《大角色》里为我们讲述了这样一个故事：几位90后小演员先是企图模仿电影里面的经典片段，请来导演和长辈给予指导，之后演员们又因为争主角而大打出手，最终，他们还是从《喜剧之王》里找到了答案，决定坚持自我，放弃用模仿的方式去挑战经典，而是用90后真实的内心去证明自己，去超越经典。

“在别人的人生剧本里，你永远都是配角，只有在你自己的人生剧本里，你才是主角！”这就是90后，能把经典演出自己的味道，能让舞台绽放异彩。



对话90后：敢打敢拼、 敢想敢干的一代

在话剧中饰演“智慧哥”的刘磊，台下是个略微有些腼腆的男孩，舞台上的他就像变了个人，表情和动作都极富喜剧色彩，台下观众因为他的无厘头笑翻了天。刘磊说，要把自己展示出来就得拼一把，所以在舞台上我反而更加有自信，我们都是90后，有青春，有活力，不断证明自己，人生才会更加精彩。

据了解，肯德基对话90后活动就是为有激情有梦想的90后提供展示自己的平台，聆听青少年的成长心声，关注他们的喜怒哀乐，在社会、学校、家长与90后之



现场观众爆满。